2.pisemKka A

2x+1
1) Urdete defini¢ni obor funkee f(X)= +In(x+2)
2) Vypodcitejte limitu:
. g x—x
lim—=2 X=X _
x=0 X —SIN X

3) Urcete rovnici teény a normaly k funkci f(x) = arctg 5x, v bod¢ xq = 0.
Déle pomoci diferencialu urcete hodnotu £(0,002).

4) Urcete intervaly, na kterych je funkce f(x) rostouci nebo klesajici, a urcete body, ve
kterych nabyva svého lokalniho maxima ¢i minima.

-t



2.pisemka B

1) Urgete definiéni obor funkce f(X)= log(x+4)
2
Jx% +x-6

2) Vypocitejte limitu:
i sin 2x

m—
=0 fx+1-1

3) Urcete inverzni funkci k funkci f(x) = In (x-1) + 3.
Urcete obor hodnot a defini¢ni obor obou funkci.

4) Urcete intervaly, na kterych je funkce f(x) konvexni ¢i konkavni, a urcete inflexni
body.

f(x)=x-e™"



2.pisemka C

1) Uréete defini¢ni obor funkce f(X) =+/2X+3 +In(x* —3x—4)

2) Vypocitejte limitu:
. sinx—x
im—— =
x=>0 X -SIN X

3X—
2Xx—-3

3) Ur&ete rovnici te¢ny a normaly k funkci f(x)= , V bodé& xo = 2.

A pomoci diferencialu urcete hodnotu f(1,99).

4) Urcete intervaly, na kterych je funkce f(x) rostouci nebo klesajici, a urcete body, ve
kterych nabyvéa svého lokalniho maxima ¢i minima.

f@)z&2+x+ﬂex
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1) Urcete defini¢ni obor funkce:
x> —2x-3
—X

f(x)=sinx+In
2) Vypocitejte limitu

- _ 2
lim x?e™*

X—0

3) Urcete derivaci funkce f'(1):
x-1
f(x)=arctg ——
9 J 2X+3

na intervalu (—2;2).

4) Najdéte absolutni extrémy funkce f (x) = 1 X >
X
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1) Urcete defini¢ni obor funkce:
f(X) =tgx + In(— x* +7x —10)

. (x+3)x
lim| ——
X—o0 X_l

2
3) Urtete absolutni extrémy funkce f (x) = "X
X

2) Vypocitejte limitu

na intervalu (0;2).

4) Urcete prvni derivaci funkce:
f (X) — ear(;sinx/;
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1) Urcete defini¢ni obor funkce:

f (x) =arcsin x +

[

2X —
2) Vypocitejte limitu
lim 9O=%)
X—9 \/; _ 3

3) Urcete inverzni funkcei k funkei f (X) : y =sin(x — %) +1. Urcete defini¢ni obor a obor

hodnot obou funkci.

4) Urcete derivaci f"(1) funkce:
f (X) — eX3—2X+1
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1) Urcete defini¢ni obor funkce:

f (X) = V5x — x? Lin=X=3
—X

2

2) Vypocitejte limitu
| XCOS X
x>0 g 3x

3) Najdéte vSechny asymptoty funkce
2
X“ =1

f(x)=
() 2X+3

2X

2

4) Urcete intervaly monotonie a najdéte lokalni extrémy funkce f(x) =




2. pisemka A e

2x+1

1) Urgete defini¢ni obor funkce f(¥) = 3 +In(x +2)
2) Vypoditejte limitu:

. Igx—Xx

lim € — =

=0 x—SInx

3) Urcete rovnici te¢ny a normaly k funkci f{x) = arctg 5x, v bod& xo = 0.
Dale pomoci diferencialu uréete hodnotu £(0,002).

4) Uréete intervaly, na kterych je funkce f(x) rostouci nebo klesajici, a ur¢ete body, ve
kterych nabyva svého lokalniho maxima ¢i minima.
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2. pisemka B

1) Urete definiéni obor funkce f(X) opxi Y
réete definiéni obor funkce =7
V¥’ +x-6
2) Vypoditejte limitu:
lim sin2x
=0 Jx+1-1

3) Urgete inverzni funkei k funkci f(x) = In (x-1) + 3.
Urdete obor hodnot a definié¢ni obor obou funkci.

4) Urcete intervaly, na kterych je funkce f(x) konvexni ¢i konkavni, a ur¢ete inflexni
body.

f)=x-e”
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2. pisemka C

1) Urdete defini¢ni obor funkce f(x)=+v2x+3 + In(x* —3x—4)

2) Vypocitejte limitu:
. Smx-—Xx
lim — =
00 xS X

x—4
2x-3

3) UrCete rovnici te¢ny a normaly k funkei S(x)= , v bodé xo=2.

A pomoci diferencialu uréete hodnotu (1,99).

4) Urgete intervaly, na kterych je funkce f(x) rostouci nebo klesajici, a urcete body, ve
kterych nabyva svého lokalniho maxima ¢i minima.
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1) Urgete definiéni obor funkce:
x2-2x-3

=X

f(x)=sinx+In

2) Vypoéitejte limitu
limx’e ™

X—>0

3) Urdete derivaci funkce f'(1):

2x+3

f(x)=arctg

L — na intervalu (= 2;2>.

4) Najdéte absolutni extrémy funkce f(x)= -
+ X
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1) Urcete defini¢ni obor funkce:
f(x)=1gx+ ln(— x>+ 7x—10)

s (x +3 jx
lim
X—>0 X — 1
" sl In* x
3) Urcete absolutni extrémy funkce f(x) =
X

2) Vypocitejte limitu

na intervalu (0; 2}

4) Urgete derivaci Mﬁmkce.
S(x)= et
@ /%X = xeR\ {(4+) %} - %342y 70 >0
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1) Urcete defini¢ni obor funkce:
Inx

f(x) =arcsinx +
211

2) Vypoditejte limitu
lim g(9-x)

—>9\/_ 3

3) Ur&ete inverzni funkci k funkei f(x) : y = sin(x — %) +1. Urcete defini¢ni obor a obor
hodnot obou funkei.
4) Urcete derivaci f"(1) funkce.
. fx)= ﬂex3—2x+1
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1) Urcete definiéni obor funkce:

f@=5r—x tm=%*"3

2—x
2) Vypotitejte limitu
. . XCOSX
li
x>0 [gy
3) Najdéte vSechny asymptoty funkce
2
-1
fx) = W
4) Urcete intervaly monotonie a najdéte lokalni extrémy funkce f(x)= 22x4 :
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